

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 07.09.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005285730

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ANDRITZ HYDRO AG, Kriens

ANDRITZ HYDRO AG
(ANDRITZ HYDRO SA) (ANDRITZ HYDRO Ltd.) (ANDRITZ HYDRO S.A.)
Obernauerstrasse 4
6010 Kriens

ANDRITZ HYDRO AG, in Kriens, CHE-105.801.686, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 84 vom 03.05.2021, Publ. 1005166475). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Jerg, Olaf Hermann, von Zürich und Onsernone, in Stansstad, mit Kollektivprokura zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Peter, Konrad Max, von Wisen (SO), in Nottwil, mit Kollektivprokura zu zweien.

Tagesregister-Nr. 8411 vom 02.09.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 84, Datum: 03.05.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern